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Degree of overall satisfaction of 
students with the degree

-% -% -% 83% 84%

Degree of student satisfaction 
with the teaching staff

-% -% -% 94% 100%

Degree of student satisfaction 
with the resources

-% -% -% 83% 89%

Degree of satisfaction of the 
teaching staff with the degree

-% -% -%

Degree of satisfaction of 
graduates with the degree (*)

-% -% -% -%

Degree of satisfaction of 
employers with the degree (*)

-% -% -%

* La encuesta a empleadores se realizará cada dos años una vez terminada la primera promoción


